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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 
da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no Plenário da Câmara Municipal, no dia 
19 de novembro de 2018, antecipada, após consenso entre os Vereadores, para às 16.00 horas, 
com a presença dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do Prado – Presidente, Mozart 
Antonio Pereira – Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima 
Custódio – 2ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias Braz da Silva, José Maria de Lima 
e Sandra Mara Klassen. Ausente o Vereador Gilvane Everton Ferreira. O Presidente verifica o 
número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O 
Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 35ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 12 de novembro de 2018, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente encerra o Primeiro 
Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do PROJETO DE LEI Nº 030/2018, EM APRESENTAÇÃO, que autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento do Município 
de Campina da Lagoa, para o exercício de 2018, a inclusão no Plano Plurianual 2018-2021 e na 
Lei de Diretrizes Orçamentárias 2018. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI Nº 027/2018, EM 2ª VOTAÇÃO, que 
revoga a Lei Municipal nº 026/2003, de 13 de dezembro de 2003, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2018, EM 2ª 
VOTAÇÃO, dispõe sobre a alteração da denominação do cargo de monitor de creche e 
atendente de creche, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, em virtude da reforma no prédio da Câmara, o 
Presidente coloca em deliberação a mudança de horário e local das reuniões, uma vez que o 
Plenário foi totalmente desmontado, ficando decidido por unanimidade que as reuniões serão 
realizadas na sala de reuniões da Câmara Municipal, todas as segundas feiras, às 16:00 horas.  
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. Não havendo manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo 
Expediente e inicia o Terceiro. Sem inscrito para a Tribuna. O Presidente convoca os Vereadores 
para a 37ª Reunião Ordinária, no dia 26 de novembro de 2018, às 19h45min, no Plenário da 
Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
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